



FIRMAN CONTRATO PARA VIAS URBANAS. Más de cuatro millones de colones es el costo para la construcción de las Vías Urbanas, Diagonal Universitaria y Circunvalación Universitaria, que se comenzarán la próxima semana. De izquierda a derecha: Ing. Carlos Remberto Alegria, Arq. Angel Alfredo Alfaro, Arq. Victor Manuel Vásquez, subsecretario de Obras Públicas; Roberto Cisneros Rendón, Ing. Eduardo Bolaños e Ing. Carlos Franzoni. Sentados: Mario Ortiz Aguirre, Ing. Antonio Jorge Seaman, Ministro, y Francisco Navas. (Foto de Pedro Rodríguez).

Trabajos de Dos Vías Urbanas Iniciarán DUA Semana Próxima

Más de cuatro millones de colones será el costo de las Vías Urbanas Diagonal Universitaria y Circunvalación Universitaria, que se construirán la próxima semana. La primera comprende, desde el Reloj de Flores, en la Avenida Independencia; Séptima Calle Poniente, pasando frente al Campo de Marte a empalmar con la Circunvalación Universitaria, por el Palacio de los Deportes. El costo de su construcción asciende a tres millones, 557 mil 616.40. La segunda vía urbana, la Circunvalación Universitaria comprende entre la Autopista Norte y la 29 Avenida Norte. El trabajo será a un costo de un millón, 294 mil 823.40. El Ingeniero Antonio Jorge Seaman, Ministro de Obras Públicas, declaró que en total serán 16 kilómetros de longitud los que se construirán, ampliarán y mejoraran en San Salvador con el objeto de facilitar el tráfico, jamás —Favor pase a la Pág. 21

Alcaldía de Mejicanos Cobrará Impuesto de Aseo en el Zacamil

Un colón cincuenta centavos mensual como impuesto de aseo impondrá la Alcaldía Municipal de Mejicanos a los habitantes de Zacamil a partir de enero, tal como lo anunció el alcalde William Pereira Artiga. Esta cantidad aumenta en cincuenta centavos lo que cobraba el IVU por ese mismo concepto. Además del impuesto de aseo, la Alcaldía de Mejicanos, impondrá un impuesto de un colón cincuenta centavos mensual por cada apartamento en concepto de alumbrado público y "ocho centavos por metro lineal" en concepto de pavimentación. Como se ha informado, el IVU traspasó la Colonia Zacamil, Jardín y San Antonio, para efectos de prestación de los servicios y cobros de aseo, alumbrado público y pavimentación. La noticia del traspaso de las colonias a la municipalidad de Mejicanos ha provocado las más variadas inquietudes entre los habitantes sobre todo en Zacamil, sobre si la Alcaldía estará en capacidad de prestar un eficiente servicio a ese populoso sector. —Favor pase a la Pág. 17.

Inminente Peligro de Contaminación de Roya

Se acrecienta el peligro de la invasión de la temible plaga de la roya del café a las plantaciones salvadoreñas debido a la intensa comunicación aérea, terrestre y marítima y al aumento del comercio con Nicaragua. El alerta fue lanzado ayer por la Junta de Gobierno de la Asociación Cafetalera. Este organismo emitió el aviso antes de que tuviese efecto la reunión de autoridades con el

Directorio Nacional del Café en donde se informaría del estado actual relacionado con la plaga que azota gran extensión de Nicaragua.

EL PORQUE DEL PELIGRO PARA LAS PLANTACIONES NACIONALES

La Cafetalera afirma que el contagio es inminente debido a que

las personas y objetos procedentes de las regiones afectadas en Nicaragua traerán, sin quererlo, las esporas o semillas del hongo —llamado en términos científicos Hemileia Vastátrix—, en sus ropas, zapatos, sobre todo, maletas, paquetes y demás. Por eso es imperativo, añade la Cafetalera, que toda persona que se decida entrar al país procedente de Nicaragua, tome las precauciones del caso, sobre todo si ésta ha estado en contacto con la zona infestada por la Hemileia Vastátrix.

Lo terrible de la enfermedad estriba en que es de difícil erradicación, y generalmente imposible, tal como sucedió en África y otros países en donde el hongo arruinó todas las plantaciones.

Esto obligó a dejar de sembrar café o a ensayar tipos o variedades resistentes al hongo o ha dedicarse a otras siembras como lo hizo Ceilán —Sri Lanka— que después de quedarse sin cafetales tuvo que sustituir esos cultivos con el de té. La variedad de café resistente al hongo destructor es la de los "Robusta", de mala calidad por lo que sus precios son inferiores a los

Subversión Internacional Analiza la Fuerza Armada

Un análisis de la actual situación nacional e internacional hizo ayer el alto mando de la Fuerza Armada, en reuniones efectuadas en la Tercera Brigada de Infantería en San Miguel y en el Centro de Formación de Reclutas de la Fuerza Armada, en Sonsonate.

Esas reuniones estuvieron presididas por el Presidente Molina, en su calidad de Comandante General de la Fuerza Armada, acompañado de los generales Federico Castillo Yanes, Ministro de Defensa y Armando Leonidas Rojas, Jefe del Estado Mayor.

intervenciones, hizo exposiciones concretas sobre los logros obtenidos en estos últimos meses por la serie de congresos regionales y nacionales en diversos gremios, así como los resultados positivos de la Feria Internacional de El Salvador y de los eventos deportivos que se han efectuado en San Salvador. Se refirió a las buenas cosechas de café y algodón y a la determinación del gobierno de conceder, a los noventa mil empleados de los diversos ramos, el cien por ciento de agualdones para fin de año. Además abordó el aumento de salarios a los em-

—Favor pase a la Pág. 57.

Religiosa Cumple 50 Años de Servicio en Asilo de S. Ana

SANTA ANA. Sus bodas de oro cumplirá el 4 de los corrientes Sor Evangelina Fernández Trobo, quien desde 1926 que llegó a Santa Ana, se encuentra prestando sus servicios humanitarios en el Asilo de Ancianos "Narcisca Castillo". Sor Evangelina, ha sabido ganarse el aprecio de numerosos ancianos. De acuerdo a informes proporcionados, Sor Evangelina, cumplirá 50 años en la fecha indicada de haber profesado la "E.F. de la Purísima", congregación que se dedica en diferentes partes del mundo a cuidar enfermos y ancianos. Como se sabe esa institución viene laborando desde hace muchos años en la 13ª y 15ª Calles Poniente entre 22ª y 4ª Avenida Sur. Cuenta con moderna capilla donde se venera al Sagrado

Corazón y en la cual con tal motivo se oficiará misa de acción de gracias el 4 a las 8 a.m. (W.M.)

MENOR PIERDE OJO

SANTA ANA. El ojo derecho perdió Juan Francisco Flores Méndez, de 12 años, quien al dirigirse a una tienda cercana de su casa sufrió el impacto de un "fulminante" lanzado desde regular distancia por un sujeto al parecer tomado de licor. La víctima fue llevada a una clínica particular por vecinos de la 11ª Calle Oriente pero fue sometido quirúrgicamente para evitar que se le dañara el ojo izquierdo. (W.M.)

—Favor pase a la Pág. 13.

Hoy Celebran Día del Bombero

Este día será celebrado el "Día del Bombero Nacional", por lo que miembros de esa institución han elaborado un programa, que incluye actos religiosos, culturales y deportivos.

El programa será el siguiente: Alborada, izada del pabellón nacional, con los honores de ordenanza, misa de campaña, desfile motorizado, actos protocolarios, presentación de ejercicios bomberiles. Recepción ofrecida al Alto Mando e invitados.

La segunda parte del programa comprende Almuerzo para el personal del cuerpo y sus familiares, juegos recreativos para los hijos de los miembros del Cuerpo, encuentro de baloncesto, arriada del Pabellón Nacional, con los honores de ordenanza y concierto bailable para el personal.

Arte Japonés Como un Mensaje de Simpatía hoy en Cámara

Llevando un mensaje de simpatía a los pueblos de América el señor Akira Yoshizawa realiza una jira de buena voluntad mostrando su arte: el Origami.

El origami es el arte de crear varis figuras y formas según múltiples combinaciones de superficies y líneas de papel.

El maestro Yoshizawa recorre nuestro continente enviado por la Fundación Japon y en nuestro país, esta tarde a las seis hará una demostración de su habilidad en reunión que tendrá en la sede de la Cámara de Comercio e Industria de El Salvador, por invitación pre-

—Favor pase a la Pág. 19.



UN MENSAJE DE SIMPATIA. "No hay objeto, animal o cosa, que no se pueda hacer con un pedazo de papel", dice el señor Akira Yoshizawa, profesor de Origami, arte de crear múltiples combinaciones de superficies y líneas en papel. Sus trabajos los realiza de un tamaño de cinco metros cuadrados, así como de dos milímetros. En primer plano aparecen algunas de las figuras. (Foto de Pedro Rodríguez)